

Ещё в экспериментальном цехе РРР изготавливается первый в Советском Союзе видеомагнитофон "Малахит", документация на который была разработана Всесоюзным научно-исследовательским институтом телевидения; серьёзные изменения в схему ввёл ведущий конструктор разработки Г. Мурин, а в конструкцию – его заместитель З. Раса. Видеомагнитофоны были отправлены в Центр космических исследований. С их помощью велась видеозапись во времястыковки космических аппаратов "Союз" и "Аполлон".



Видеомагнитофон "Малахит"
(1974–1979 г. г.)